

5
ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ПАНОРАМА

МЫ ВАМ РАДЫ!

НА ПОРОГЕ Нового года корреспондент нашей газеты попросил рассказать директора Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького Николая Сергеевича Ханашевича и директора Дворца культуры профсоюзов Инну Борисовну Дементьеву о том, какие приятные сюрпризы подготовили коллективы, руководимые ими, к Новому году, чем они порадуют детвору и школьников города в дни зимних каникул.

Н. С. Ханашевич:

— 31 декабря в театре состоится бал-маскарад. Эта традиция нами не нарушается вот уже на протяжении тридцати лет. А сегодня хозяевами вечера у нас будут медики города.

В дни зимних каникул с утра театр будет заполнять малыши.

Для юного зрителя мы подготовили премьеру «Кот в сапогах» и спектакль «Свет и злой тараканище». Их постановку осуществила Анна Васильевна Грибкова.

Детей у елки непременно будут встречать их давние знакомые — Дед Мороз и Снегурочка.

С ними ребята вместе повеселятся, споют песни, расскажут стихи.

А на площади сооружается снежный городок с огромной елкой в центре. Веселись на здоровье каждый!

Взрослые вечером могут также посетить наш театр. К их услугам различные спектакли. Остается только следить за репертуаром.

И. Б. Дементьева:

— Семнадцать тысяч ребятшек обслужит в дни новогод-

него праздника и каникулы Магаданский Дворец культуры профсоюзов, который походит сегодня на сказочный дворец. Он ярко и красочно оформлен. Елка к нам приехала из Приморья. Она самая настоящая.

Прибудут к нам в гости дети из подшефной школы села Гадля, а также ребята из Олы, поселка Сокол. Это уже становится традицией.

На сцене гости Дворца смогут увидеть интереснейший

спектакль В. Балашова «Про Вовку и его тень Мадам Лень». Поставили его заслуженный артист РСФСР А. И. Тюрин и Г. Г. Воробьева.

У елки дети встретятся с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также с героями своих любимых сказок и даже Бабой Ягой.

Двадцать утренников и четыре бала проведут работники Дворца культуры.

Перед входом к нам не забудьте заглянуть в зимний городок. Здесь каждому будет интересно.

Добро пожаловать, юные северяне! Мы вас ждали, ждем! Мы рады вам всегда!